

## Ο John Alexander ζητά συγγνώμη για το αστείο του σχετικά με τα αυτοκόλλητα των αυτοκινήτων για ΑΜΕΑ

**Ο** νεοεκλεγείς βουλευτής για το Bennelong ζήτησε συγγνώμη από τους ανθρώπους που προσβλήθηκαν από το αστείο που έκανε το Σάββατο το βράδυ, αφηγούμενος ένα συμβάν από τη ζωή του με τρόπο που έχει μπερδέψει και θυμώσει πολλούς.

Ο κ. Alexander, ο οποίος ήδη βρέθη-

κε σε θέση να πρέπει να εξηγήσει ένα ανέκδοτο που είπε πριν από 22 χρόνια σχετικά με έναν βιασμό, αναγκάστηκε πάλι να ζητήσει συγγνώμη για την αίσθηση του χιούμορ του.

Στην ομιλία για την εκλογική του νίκη το βράδυ του Σαββάτου, αναφέρθηκε σε ένα περιστατικό από το παρελθόν του, αφηγούμενος πώς, κάποια στιγ-

μή, ο γιατρός του του είπε ότι είχε δικαίωμα να λάβει ένα αυτοκόλλητο αυτοκινήτου ΑΜΕΑ λόγω ενός πόνου στην πλάτη, ενώ ήταν 14ος στην παγκόσμια κατάταξη τένις.

«Ο γιατρός τότε είπε: “Δικαιούστε αυτοκόλλητο αναπηρίας”. «Έχω ακόμα μια υπερηφάνεια” απάντησα». Το περιστατικό συνέβη πριν μπει στην

πολιτική. Ο παραολυμπιονίκης Kurt Fearnley, ωστόσο, ήταν μεταξύ εκείνων που δεν εντυπωσιάστηκαν. «Δεν είμαι κάποιος που θα προσβληθεί από κάτι τέτοιο, και δεν έχω προσβληθεί. Γιατί είναι επιλογή μου να μην αφήνω να με προσβάλλει η άγνοια» είπε ο κ. Fearnley. «Αλλά περνάω τη ζωή μου πείθοντας τα παιδιά με ειδικές ανάγκες ότι είναι υπέροχα. Κι ύστερα ακούς αυτό. Κοροϊδεύουμε τον εαυτό μας αν νομίζουμε ότι η γλώσσα δεν πληγώνει».

Η σκιώδης υπουργός ΑΜΕΑ των Εργατικών, Carol Brown, ζήτησε επίσης συγγνώμη, λέγοντας ότι τα όσα είπε ο κ. Alexander «δεν μπορούν παρά να ερμηνευθούν ως προσβλητικά για τα άτομα με αναπηρία».

«Το να υπονοούμε ότι οι Αυστραλοί που χρειάζονται ειδική άδεια στάθμευσης λόγω αναπηρίας έχουν κάποιον λόγο να ντρέπονται είναι απαράδεκτο» δήλωσε ο γερουσιαστής Μπράουν. «Δεν είναι αστείο – είναι πλθίο και προσβλητικό. Αν κάποιος πρέπει να ντρέπεται, αυτός είναι ο John Alexander. Οφείλει να εξηγηθεί και να ζητήσει συγγνώμη – σήμερα».

Ο κ. Alexander, από την άλλη, είπε ότι στο εκλογικό του σώμα «κανείς δεν έχει κάνει περισσότερα για τα άτομα με ειδικές ανάγκες από μένα».

## Διπλή υπηκοότητα: Η κυβέρνηση του Turnbull ανανεώνει την απειλή της να παραπέμψει τους βουλευτές της αντιπολίτευσης στο Ανώτατο Δικαστήριο

Με την κυβέρνησή του αναζωογονημένη από τη νίκη της στις εκλογές του Bennelong, ο κ. Turnbull ανανέωσε την απειλή του να παραπέμψει τους βουλευτές του Εργατικού Κόμματος αλλά και γενικά της αντιπολίτευσης στο Ανώτατο Δικαστήριο λόγω διπλής υπηκοότητας.

Η νίκη του John Alexander στην κρίσιμη ψηφοφορία έδωσε στον Συνασπισμό την πλειοψηφία των 76 ψήφων στην Κάτω Βουλή, και συνεπώς διαθέτουν πλέον την αριθμητική πλειοψηφία ώστε να ενεργήσουν μονομερώς παραπέμποντας τους βουλευτές.

Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση υποστηρίζει ότι η βουλευτής των Εργατικών για το Queensland Susan Lamb, ο Josh Wilson της Δυτικής Αυστραλίας και η Justine Keay της Τασμανίας, μαζί με τη Rebekha Sharkie από την ομάδα του Nick Xenophon από τη Νότια Αυστραλία, πρέπει να παραπεμφθούν στην ανώτατη δικαστική αρχή της χώρας. Όλοι παρέμεναν Βρετανοί πολίτες τη στιγμή που ορίστηκαν οι υποψηφιότητες πριν από τις ομοσπονδιακές εκλο-

γές του περασμένου έτους.

«Όπως πάντα ανέφερε η κυβέρνηση, αυτό που θέλουμε καταρχήν είναι να κάνει ο Bill Shorten το σωστό και να παραπέμψει ο ίδιος τους βουλευτές του στο Ανώτατο Δικαστήριο» δήλωσε ο πρόεδρος της Βουλής κ. Christopher Pyne στο ABC. «Εφόσον αυτό δεν συμβαίνει, τότε θα το κάνουμε εμείς».

Οι Εργατικοί υποστηρίζουν ότι υπάρχουν και μέλη του Συνασπισμού που δεν κατάφεραν επαρκώς να αποδείξουν ότι δεν έχουν διπλή υπηκοότητα, μεταξύ αυτών και ο βουλευτής του Σίδνεϊ Jason Falinski όπως και η βουλευτής της Βικτώριας Julia Banks. Παράλληλα, ζητούν ήδη εξηγήσεις για τις περιπτώσεις του βουλευτή της Κάτω Βουλής David Feeney και της γερουσιαστή Katy Gallagher.

Παρά τις προσπάθειες επίλυσης του φιάσκου της ιθαγένειας μέχρι το τέλος του κοινοβουλευτικού έτους, η διαμάχη μεταξύ των μεγαλύτερων κομμάτων συνεχίζει να δημιουργεί εντάσεις.

## Αυστηρή κριτική της πολιτειακής αντιπολίτευσης στις αλλαγές της Κυβέρνησης γύρω από τον περί Κοιμητηρίων Νόμο

Η Αντιπολίτευση της Νέας Νότιας Ουαλίας κάλεσε την Κυβέρνηση Berejiklian να παρατείνει την περίοδο διαβουλεύσεων για τον αμφιλεγόμενο νόμο περί ταφής που θα ανάγκασε πολλούς πολίτες να εγκαταλείψουν τους ταφικούς χώρους των αγαπημένων τους, εάν δεν πληρώσουν επιπλέον χρήματα. Σύμφωνα με το νέο νόμο σχεδιάζονται κανονισμοί που επιτρέπουν ουσιαστικά τη μίσθωση οικοπέδων για περιορισμένο χρονικό διάστημα (από 25 έως 99 έτη). Κατά τη λήξη της περιόδου μίσθωσης, τα μέλη της οικογένειας θα πρέπει να αποφασίσουν εάν θα πληρώσουν περισσότερα για να διατηρήσουν το οικοπέδο ή θα το παραδώσουν σε έναν νέο μισθωτή. Η Εργατικό Κόμμα της Νέας Νότιας Ουαλίας αναφέρει ότι «οι οικογένειες θα αναγκαστούν να πληρώσουν χιλιάδες δολάρια σε επιπρόσθετες ταφικές δαπάνες και καταγγέλλουν ότι οι νέοι κανονισμοί, που η κυβέρνηση ελπίζει ότι θα τεθούν σε ισχύ την 1η Ιανουαρίου 2018, δεν αποκλείουν τη δυνατότητα δημιουργίας μαζικών τάφων. Η κυβέρνηση δημιούργησε δύο κατηγορίες δικαιωμάτων ταφής και δίνει το πράσινο φως στους φορείς εκμετάλλευσης νεκροταφείων να χρεώνουν επιπλέον για δικαιώματα ταφής. Τα έξοδα ταφής αυξήθηκαν έντονα κατά τη διάρκεια των 6,5 ετών της θητείας της, η κυβέρνηση δεν κατάφερε να δημιουργήσει νέα δημόσια νεκροταφεία στην περιοχή του Σίδνεϊ. Την ίδια στιγμή η κυβέρνηση εξετάζει την ιδιωτικοποίηση των δημόσιων νεκροταφείων στο Σίδνεϊ. Η κυβέρνηση είχε περάσει τις αλλαγές το 2013, αλλά μέχρι στιγμής απέτυχε να αλλάξει τη νομοθεσία. Το νέο σχέδιο κανονισμού είναι επί του παρόντος ανοιχτό για σχόλια και κλείνει 3 ημέρες πριν από τα Χριστούγεννα».

**ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ  
ΣΥΔΝΕΪ & NNO LIMITED**

225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193  
Η Μυτιληναϊκή Αδελφότητα Σίδνεϊ & NNO  
διοργανώνει

**ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟ ΡΕΒΕΓΙΟΝ**  
στο Μυτιληναϊκό Σπίτι  
225 Canterbury Road, Canterbury

**ΚΥΡΙΑΚΗ 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2017**  
και ώρα 7.30 μμ

Είσοδος \$70.00 (για μεγάλους).  
Περιλαμβάνει πλούσιο φαγητό, μπύρα,  
κρασί και αναψυκτικά  
\$20.00 (παιδιά κάτω των 12 ετών)

Βραβείο Λοταρίας Χρυσή λίρα  
Κόψιμο βασιλόπιτας

DJ: NIX DISCO

Για κρατήσεις επικοινωνήστε με τους:  
Παναγιώτη Ψωμά 0402 207 546  
Δημήτρη Μπαρμακέλλη 0420 996 377  
Ανδρέα Τσουνή 0401 268 888

